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	26 жовтня 2016 року в Миколаївській обласній бібліотеці для юнацтва відбувся обласний семінар “Бібліотека і молодь: пошук ідеальної моделі” для бібліотечних працівників централізованих бібліотечних систем, які відповідають за роботу з юнацтвом у Миколаївській області. Учасниками семінару стали бібліотекарі 18 бібліотек ЦБС області, фахівці Миколаївської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. О. Гмирьова, обласної бібліотеки для дітей ім. В. О. Лягіна, Центральної бібліотеки ім. М. Л. Кропивницького ЦБС для дорослих м. Миколаєва, бібліотеки-філіала для юнацтва ЦБС для дорослих, Центральної міської бібліотеки для дітей ім. Ш. Кобера і В. Хоменка та філії №4 ЦБС для дітей.
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	Учасників семінару вітала директор Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва Наталія Вікторівна Ткаченко. Вона зазначила, що в сучасному інформаційному суспільстві місія бібліотеки набуває нового змісту, що, в свою чергу, потребує нових практичних форм його втілення. Наталія Вікторівна підкреслила, що Миколаївська ОБЮ є центром національно-патріотичного виховання молоді Миколаївщини, наголосила на актуальності цього напрямку роботи, важливості співпраці між бібліотечними закладами, побажала плідної роботи, результатом якої мають стати спрямовані на молодь інноваційні бібліотечні проекти.

	

	Під час першої половини семінару, яка проходила під назвою “Інформаційно-методична біржа”, присутні визначали основні риси сучасної бібліотеки та нові креативні формати роботи з молоддю. Завідуюча науково-методичним відділом МОБЮ Ія Валеріївна Отверченко акцентувала, що вміння вести діалог з молоддю і бути відкритими для інновацій є запорукою успішної роботи сучасних бібліотекарів, а також зупинилася на необхідності врахування особливостей цільової юнацької категорії при розробці бібліотечних програм, організації заходів у бібліотеці та за її межами — літніх читальних залів у скверах, вуличних кінотеатрів, велобібліотек, бібліоспартакіад тощо. Провідний бібліотекар МОБЮ Тетяна Миколаївна Гервасьєва продемонструвала результати реалізації корпоративних проектів обласної бібліотеки для юнацтва і публічних бібліотек області — краєзнавчі електронні бази даних у форматі інтерактивної карти області “Легенди Миколаївщини”, “2014 — ... Герої Миколаївщини: пам'ятаймо!”, основою яких стали роботи учасників обласних молодіжних конкурсів; запропонувала долучитися до створення нового спільного інформаційного контенту — “Спортивна гордість Миколаївщини”; поділилася власним досвідом заохочення молоді до читання — спільним телевізійним проектом під назвою “Тест 99” бібліотеки та Філії Національної телекомпанії України “Миколаївська регіональна дирекція”. На популяризації традиційної книги нетрадиційними шляхами у своїх виступах зосередилися бібліотекар МОБЮ Андрій Расимович Алієв та завідуюча відділом обслуговування МОБЮ Ольга Миколаївна Ігуменцева, яка навела цікаві приклади книжкових інсталяцій, буктрейлерів, відеооглядів.  Ефективність соціальних мереж у популяризації читання та пожвавленні культурного життя міста довела гостя семінару — Світлана Чебанова, художник-ілюстратор, автор серії поштових листівок “Миколаїв патріотичний”.

	

	Власним досвідом ефективного поєднання традиційних та інноваційних послуг для юнацтва поділилася Антоніна Володимирівна Якубенко (Березнегуватська ЦРБ); про використання нових форм взаємодії з користувачами розповіла завідуюча відділом обслуговування Арбузинської ЦБС Світлана Василівна Степанченко; акцент на соціокультурній діяльності як засобі залучення молоді до бібліотеки і читання зробила бібліотекар відділу обслуговування Казанківської ЦБС Людмила Михайлівна Діджик; про євроінтеграційний проект для молоді інформувала Надія Григорівна Антонова, бібліотекар відділу обслуговування Братської ЦРБ; розвитку бібліотечного краєзнавства приділили увагу в своїх виступах Галина Григорівна Захарова (Ковалівська сільська бібліотека-філія Миколаївської ЦБС) і Тетяна Василівна Васильєва (Новобузька ЦБС).

	

	Провідний методист науково-методичного відділу МОБЮ Наталія Володимирівна Драгуновська представила результати моніторингу фахової періодики щодо найпопулярніших форм масової роботи українських бібліотек. Галина Миколаївна Гич, завідувач кафедри мовно-літературної та художньо-естетичної освіти Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, запропонувала познайомитися з новими видами текстів для читачів ХХІ століття, новітніми методиками читання, розрахованими на “цифрових аборигенів” — сучасних дітей та підлітків. Продовжуючи тему, бібліотекар відділу інформаційних технологій та електронних ресурсів МОБЮ Надія Олексіївна Пененко розповіла про квест “Інтернет-імперія” — популярну серед старшокласників гру, під час якої вони виконують на комп'ютері логічні завдання, розшифровують числові комбінації, ребуси, розгадують загадки, складають слова.

	

	Друга частина семінару пройшла у форматі тренінгів. Бібліотекар відділу краєзнавства та соціокультурної діяльності МОБЮ Оксана Аліківна Криловська розповіла про бібліотечні форми розвитку краєзнавчого туризму — віртуальні круїзи заповідними місцями Миколаївщини “Стежки юного туриста”, цікавими куточками Миколаєва “Юність і сучасність рідного міста”, цикл інтерактивних екскурсій вулицями Миколаєва і цикл foot-квестів “Історичний Миколаїв”, надала практичні рекомендації щодо методики розробки і підготовки подібних заходів. Методист науково-методичного відділу МОБЮ Анна Олександрівна Мороз провела тренінг “Онлайн-ігри в бібліотеках”, присвячений створенню і використанню в бібліотеках онлайн-ігор різної тематичної спрямованості. Член Національних спілок письменників і журналістів України Віра Іванівна Марущак запропонувала практикум з основ бібліотечної журналістики, роз'яснила особливості написання матеріалів для ЗМІ. Провідний бібліотекар відділу обслуговування МОБЮ Марина Володимирівна Петрова провела для всіх присутніх квест-гру “Бібліотечні мандрівки”.

	

	Підводячи підсумки семінару, директор МОБЮ Наталія Вікторівна подякувала за професійні виступи, зазначила, що бібліотека має щоденно розвиватися разом з молоддю, суспільством і світом, побажала успіху у втіленні в роботу своїх бібліотек отриманого досвіду, реалізації цікавих проектів разом з молодими користувачами та наголосила на пріоритетності патріотичного виховання молодого покоління.
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